Aouvapels
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KepdAalo 1F —

AuvajueLs : Huepopnvia: __/__ /[
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Ti eivar o1 duvapeig;

AUvapun evoc apiBpol Aéyetal n HopYR HE TNV Tapdderypa
omoid Ymopw va ypdyw éva yivopevo idiwv 4 - 4= 42 =16
. . 4= 43 =
napayovTwy (idiwv apiBpwy). . 4 -4 - 4= 4 =64
S ) 5-5-5-5= 5%=625

AToO TI aroTeAouvTrai;

TTapddeiyua

O1 duvapeic aroteAoUvTal and dUo pépn: ,
o+— €KOETNC

paon —» 4
Th Ppaon Kai Tov ekOETN

Péon 5 44— eKOETNC

O ekBétnc  vypdpetal e
HIKpOTEPA ypapparta , kai de€ia

amé Tn pdon.
T deixver n paon kai T o ekOETNG.
YmoAoyIopHog duvapewy.
7 N '
H paon ——» 42+ Kai o ekBémng TTapdderypa
2 - - -
pag deixvel wOI0G pac deixvel TOOEC 4 =4 - 4 =16
. . . 4324 -4 -4:64
ap1Buég @opéc emavaAapPaverai
4 - o o o =
eravaAappaverai n Paon 5'=5-5-5-5=625
\ J
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TTwc diapaloupe TIC duvayeic;

~

OrTav ekBéTNC civail To 1, diapalw oThv mpwTn
T0 4 , OTNV TETAPTN
T0 5, 0TV MéUNTN K.T.A.
Orav o ekBeTnc piag duvapng sivai To 2, diapalw

«...0Tn BeUTEPA» N «...0TO TETPAYWVO>».,
2 ’ ’ ’ ’ 1d
TT.x. 4° -> Téooepa oTn deuTépa R TEOOEPA OTO TETPAYWVO

Orav o ekBéTnc piag duvapng sivai To 3, diapalw

«...0TNV TRITN» A «...0TOV KUPO».

T.x. 4 3, Téooepa oTnv TpiTn R TEoOoEPA oTov KUPO

\_

N

J

TIPOZOXH ZTA TTAPAKAT(:

/ N

/ \ i
/Kdes duvaun pe pdon KaBe duUvapn pe ekOETn

omolovOATOTE  apIOUd To 1 1000Tal pe Tn Ppaon.
(ekToC amd To Undév) Kai )
TTapadeiyuara

N\

KaBe 80vaun pe paon To
0 1o0UTai pe O,

TTapadeiypara

eKOETN  pndév  1000Tal
mavTta e Tn povada. & 15! =15
Tlapadeiypara
1321 =132
< 790 =1 \_ J \
% 345° = 1
\_ J
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43

44

45

.

4 )
2. Na umoAoyioeTe To diTAdolo, To TeTpdywvo, To TPITTAACIO Kal Tov KUPO Twv
TApakdTw apiOpwy:

Ap1Byoi ‘ 0 1 2 3 4 5 6
AimtAdoio 2:0=0 2:1=2 2-2=4 2:3=6 2-4=8 2:5=10 2:6=12
Tetpdywvo| 02=00 | 12=11 | 2222 | 32233 | 4244 | 6255 | 6%=66
=0 =1 =4 =9 =16 =25 = 36
ToimAdolo | 30=0 | 31=3 | 32=6 | 3:3=9 | 34=12 | 35:15 | 36=18
Kopoc | 0%=0-0-0 | 13=111 | 23=2-2.2 | 33-=3:3-3 | 4324.4-4 | 53=5:5.5 | 63=6:6-6
=0 =1 =8 =27 =64 =125 =216

\_ j

7 N
3- Fpapw pe Tn PonBeia duvapewv Ta yivopeva:
4-3-3-4-3-3-5-5-4=3%.43.5°
a) 4-4-4-5-:5-5-5 =
p) 4-3-3-43-3 =
Y) 77755 =
3) 2:2:2:2:77-777 =
€) 3:3-3-3:3-:3-5:5:6:5 =

" J
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4 N
4- Mpdyw mio oUvTopa Ta aBpoiopara (W¢ yivopeva) Kai Ta yivopeva (wg duvdpeig)

Kdl oTh ouvéxela uttoAoyilw Ta amoTeAéopara:

a)5-5-5-=
pP)5+5 +5 =
V4.4.4 4=

)4 +4+4+4-=

€)3-3-3-3-3=

o1)3+3+3+3+3=

\L Y
4 )
5- Na ppeiTe To YIVOHEVO TpWTWV TApayovTwy Twy aplOuwy 32 kar 81,
MTropeiTe va YypAyeTe TO YIVOHEVO AUTO e Th PonBeia duvdpewy;
32
81
32 = 81 =
L J
4 N
6- ZupmAnpwvw Ta Kevd pe <, > | =i
a)2* .42 p) 5% ... 2° y)3%...3:3
8) 7% .. 27 g) 82 .2 or) 92 ... 3*
\ J
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TEVTE TTEVTAdpoPwWYV TToAuKaTtoikiwy. O kKaBe dpowog éxel TéEvTe diapepioparda
Kal To KABe diapépiopa Tévre ToOpTEC. TTo0eC TOPTEC Oa ayopdoel oUVOAIKA;

Arnavrnon:

To eppadov (E) evoc TeTpaywvou gival ioo He TO TETPAYWVO TNG TAEUPAC Tou,
OnAadn Pe TO YIVOUEVO TG TWAEUPAC HE TOV £QUTO TNG.

O oykoc (O) evoc kUPou egival ioo¢ He Tov KUPO TNG AKWAC Tou, dnAAdn pe To
YIVOHEVO TNG AKHUNG TOU HE TOV £AUTO TNG TPEIC POPEC.

DERS

2¢&K.

A

3 &K. 2€K.

E=3-3=32=29T1.6eKk. 0=2-2-2=2%=8kKupikd ekatooTtd

8.a. Mpdow pe Tn popehn dUvapng Ta eyPadd Twv TETPAYWVWY Kdl 0TH CUVEXEID
uttoAoyilw Ta amoTeAéopara:

I) e nAevpa 2 ek. -> E =

IT ) pye wAeupa 9 ek. -> E =

B. Mpdyw pe Th Hopyen dUvapung Toug OykKoug Twv KUPwvV Kal oTh ouvéxela
uttoAoyilw Ta amoTeAéopara:

IIT ) pe akyn 4 ek. -> O =

IV ) pe akpun 7 ek. -> O =

o J
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ATavTAoEIC
1.
42 43 44 4° 4%
4-4:=-16 4-4-4:-64 4-4-4-4 |4-4-4-4-4| 4-4-4-4.
=256 =1024 4 -4 =4096
2.
Ap1Byoi 0 1 2 3 4 5 6
AimtAdoio 2:0=0 2:1=2 2:2=4 2-3=6 2-4=8 2-5=10 2:6=12
Tetpdywvo| 02200 12211 2222 32:-3-3 42-4.4 62=55 62=6-6
= = = = =16 =25 = 36
TpimAdoio | 3:0=0 3-1=3 3-2=6 3-3=9 3-4=12 3-5=15 3-6=18
KOpo¢ | 03=0-0-0 | 13=1-11 | 2322:22 | 3323-3-3 | 432444 | 53:5:5:5 | 63666
=0 =1 = =27 =64 =125 =216

3. a) 4445555 = 43.5%

p) 43-34-33 = 4%-34

v) 7.7-7-5:5 = 7352
3)2-22277777=2%7°

£) 3-3-3-3-3-35555 = 30 - 54

4.q)5-5-5=55 = 125
p)5+5+5=3 - 5= 15
V)4.4. 4 4=4%256
3)4+4+4+4=4-4= 16
£)3-3-3-3-3=32 =243
oT)3+3+3+3+3:5-3 =15
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5.

32 |2

16 |2

8 2

4 2

2 2

1

32=2-2-2-2.2=2°

6 a)2* =42 p) 5% < 25
8)72< 27 g) 82 =28

81

81
27

3

7 5-5-5-5z=5%:625 néprec

8 I)usrr/\supé(ZsK.—>E=2-2=22 =4 7. ¢k.

II ) pe mAeupd 9 ek. -> E = 9 -9 = 92 = 81 1.ek.

3
3
3
3
+3-3-3
y)33>3-3
or) 92 = 3%

IIT )pe akph 4 ek. > O =4 -4 - 4 = 43 = 64 K ek.

IV) e akpyR 7 €k. -> O =7 - 7 - 7 = 7° = 343 k.ek.

34
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